

家电节能补贴细则出台,多数商场正在落实

各大家电卖场开打“节能大战”

本报威海6月6日讯(记者李彦慧) 6月初,五大类节能家电推广细则悉数出台。5日、6日,记者走访威海市场,发现多数商场“家电节能补贴”尚未真正启动。各商家正紧张筹备节能机型的备货,对接厂家确定补贴程序。记者了解到,各商场均有扩大节能机型销售计划,家电卖场的“节能大战”已拉开帷幕。

在威海大润发超市,家电卖场未见“家电节能补贴”的宣传和标识。“还没开始启动,再等几天吧。”多位工作人员称,政策刚刚出台,家电卖场正在积极落实。在国美电器新威路店,仅海信品牌打出了“节能补贴,海信先行”的广告。售货员告诉记者,海信从6月1日

起就开始率先启动家电节能补贴政策,消费者购买家电可以直接先领取补贴,等细则和各种手续落实后,再持身份证补手续。记者看到,在该卖场的多数品牌家电均未启动补贴计划。“目前国美总部正与各厂家沟通销售流程,约一个周之内就能下发具体的措施。”国美电器新威路店店长

姜明说,目前国美正大力采购享受节能补贴的机型,备足货源,逐步淘汰高耗能的电器,随后将主打绿色销售。“买节能家电,享国家补贴,最高补贴600元。”5日上午,在威海苏宁电器广场店,卖场反复广播着新出台的家电节能补贴计划的细则规定。商场售货员告诉记者,商场已率先启动了节能家电的销售。购买

指定机型的电视、空调,购买时可以直接享受补贴。在卖场里,几乎每个品牌销售区都有悬挂着“三重补贴”的广告宣传页。卖场市场部部长李岩告诉记者,苏宁从6月5日起全面落实国家的节能补贴政策,在苏宁购买指定机型的节能家电,可以享受三重补贴让利,即在国家的节能补贴之外,苏宁

卖场和品牌工厂分别再给予50元-300元的绿色补贴,三重补贴最高让利2000元。“目前苏宁的大部分电视、空调都已经可以直接享受补贴优惠,冰箱、洗衣机等正在筹备中,约一周内也可以享受补贴。”李岩称,卖场正逐步调整节能家电的销售比例,随后的销售重心将主要布局在节能家电上。

陌生交警患重病,企业义捐4.39万元

“交警这活很辛苦,感谢他们”



于建军送来厚厚的一摞现金。(威海市交警支队供图)

本报威海6月6日讯(记者陶相银 通讯员李世成) 5日上午,一位市民赶到威海市交警支队政工科,送来了43900元的现金。这可不是罚金,而是一家企业给一位患病民警的捐款。捐款带头人于建军说,每天都能在街头看到交警们的辛勤工作,“他们这活太辛苦了,这笔钱表示下我们的心意。”

患病民警是交警六大队的陈建利,患有左心衰、肺水肿和严重尿毒症。交警们提起陈建利,都说他是名“光知道干活的好伙计”。多年来,陈建利爱岗敬业,获得荣誉、嘉奖无数,但身体状况却

每况愈下。“这老伙计以为自己就血压高,没当回事。有一次出警直接就晕倒在路了。”交警六大队大队长刘永江回忆说,2009年10月12日,陈建利出了一下午的警卫任务,晚上又值了一夜班,“半夜给我打电话,说感觉身体不大好,得请假去趟医院,没想到一检查是这种病。”

陈建利患尿毒症的消息传出后,交警支队及各大队的同事们纷纷伸出援手,先后几次捐款,截至目前已为他捐款88900元。交警六大队辖区的一家企业听说后,也派人送来了1500元的捐款。更另民警们意外的是,素

不相识的于建军突然送来了43900元。于建军是威海龙洋跑车游艇俱乐部的负责人,也是一家钢材公司和一家旅游开发公司的董事长。“4日下午听说的这事,给职工们说了下情况,第二天一早,就有30名职工把钱送来了,加上我捐的两万,一共是43900元。”于建军并不认识陈建利,“我连交警六大队在哪都不知道。”

4日下午,于建军给一位朋友打电话时,听说了交警们捐款的事。“我就凭听来的,就断定这是个好伙计,才43岁啊,就把身体累垮了,这工作太辛苦了。”于建军说,他和

职工们还会继续关注陈建利的病情,“下一步,我再发动一下我的车友们。开车的人最明白交警干的是什么样的苦差事,也最应该感谢他们。”

记者从威海市交警支队获悉,交警支队共有在编民警245人,平均年龄44.5周岁,担负市区1600余公里通车里程、180个灯控路口、1000多个非灯控路口的巡逻执勤、事故处理和机动车驾驶员的安全管理工作,同时还要担负每年近200次的交通警卫安保任务。大量民警长期超负荷工作,健康状况恶化,每年体检健康比例不足10%。

废旧纽扣拼出别样图画



本报威海6月6日讯(记者林丹丹 通讯员张伟 张志宵) 废旧纽扣、笔杆在您眼里可能没啥用处,但是在绿色学校嵩山中学可有着大用途。该校学生利用废旧纽扣、笔杆,拼贴出了一幅幅别样的图画来装扮学校。嵩山中学是2011年度的市级绿色学校,走在校园中,随处可见环保活动宣传栏。学校负责人告诉记者,学校定期刊出环境教育专版黑板报,并且成立了“环保小卫士”志愿者社团。校园网站上,也专门开辟了“绿色知识讲座”栏目,让学生们随处可以了解当前的环境问题,认识家乡、校园环境存在的污

染问题。

在学校办公室,桌子两旁摆放着一幅已经装裱好的图画,这是一幅用各式各样的纽扣拼贴的图案。“这是学生们用家里可能要扔的纽扣制作的。”学校负责人说,通过学生们自己设计,自己拼贴,使纽扣“变废为宝”。

除了废旧纽扣,嵩山中学学生们还收集废旧笔杆,发挥想象,将废旧笔杆做成各种图画、风铃,笔筒等,成了学校别样的风景。他们也在废旧箱子外张贴环保纸,改制成“环保回收箱”。

据嵩山中学教师介绍,学校在校园多处设立分类垃圾箱,学生宿舍区,专门设立废旧电池回收箱,将环保做在每个细节中。“学生们制作后的艺术品,将会被学校装裱后,装扮学校各个走廊。”

销售过期杀菌剂

消费者获赔1.4万

本报威海6月6日讯(记者齐璐 通讯员王荷云) 4日上午,文登市泽头工商所接到市民投诉,称其一个月前购买的22瓶杀菌剂明明在保质期内,但药剂失效使西洋参梗出现黄斑,损失1万余元。最终在工商所工作人员调解下获赠1.4万元。

家住威海市环翠区的王某于2009年开始在文登租种土地100亩,用于种植西洋参。据王某介绍,今年5月初在文登市某植保站购买了22瓶杀菌剂,用于防止西洋参梗出现褐斑病。在使用近1个月后,王某发现药效不明显,而且部分西洋参梗有黄斑出现。

随后王某将剩余的杀菌剂送往权威机构进行检验,

得出结果为杀菌剂已过期,才导致西洋参黄斑。但从药剂的生产日期看,此批杀菌剂仍在有效期内。王某遂通过厂家热线查询,发现药瓶上的生产日期竟然是假的,是经销商自己打印上去的,实为过期农药。王某与经销商联系要求赔偿,但双方协商未果。

泽头工商所派人对王某反映情况进行调查,多方取证证明王某所诉情况属实。随后联系经销商,一同前往王某种植的西洋参地进行勘察。最后在工商所工作人员的调解下,最终达成协议,经销商赔偿王某的经济损失1.4万元,涉案经销商已经另案处理。

高考前夜,环保部门查工地噪音

被查工地都很“守规矩”

本报威海6月6日讯(记者冯琳 王震 通讯员尤建法) 7日,高考开始。为保证考生睡个安稳觉,6日晚8点至晚11点,记者跟随市环保局环保监察队的工作人员,对市区内的建筑工地进行了突击夜查。截至记者发稿时,监察人员检查的所有工地都“静悄悄”,无一工地违规施工,扰民休息。

6日晚8点许,威海市环保局监察队员分别来到高区、环翠区、经区三区内的夜间工地进行突击检查。晚8点15分左右,监察队员来到高区威高

花园某处建筑工地。建筑工地上空无一人,更没有施工迹象。随后,监察队员来到威高花园另一处工地,工地上的几位民工已经进入宿舍,洗漱准备睡觉。一位高姓民工称“禁噪之前,晚上有时要加班,不能睡这么早。而如今高考、中考在即,禁噪令执行后,白天提高效率工作,晚上不再施工,我们也能早点睡觉了。”之后,监察队员又对丽景茗都及百货大楼对面的工地等进行突击检查,工地内均“静悄悄”,无违规施工现象。

威海市环保局监察人员介绍,威海市环保局已下发了《关于加强高考、中考期间环境噪声污染监督管理工作的通知》,规定从5月20日至6月15日,除了抢险抢修等特殊作业外,严格控制产生噪声超标和扰民的建筑施工作业,禁止夜间20时至次日6时及中午12时至14时进行建筑施工作业。另外,截至记者发稿时,威海市环保局暂未接到市民投诉电话,举报工地噪音扰民。6月15日之前,市民若发现有工地违规施工,可拨打电话12369进行举报。

家有小宝 选车选安全首选S6

中国首款五星安全SUV车型比亚迪S6,是许多家庭的放心之选

主动安全 协调运作更省心

由于拥有远超越同级车型的丰富电子配置,比亚迪S6在主动安全方面技高一筹。制动系统采用博世ABS+EBD以及博世四轮碟刹,在恶劣路况下仍能保持出色的稳定性和操控性,为出行保驾护航。为了使车主清晰了解车辆周围情况,S6提供了三色显距倒车影像监视系统、右前盲区可视系统等,配合近光灯自动开启、全方位倒车雷达,极大提升了行车以及驻车安全性。

另外,比亚迪S6采用技术领先的Can-Bus电子智能管家系统,综合管理发动机、变速箱、仪表、ABS等系统,

使得各系统协调运作,进一步保证了车辆的操控性和安全性。

被动安全 面面俱到更安心

车身结构是影响车辆碰撞安全的重要因素。比亚迪S6采用承载式结构,一体式冲压侧围,车体比拼接式车身更加坚固。再加上3H高强度全方位碰撞吸能车身结构设计,从而形成安全笼结构,可以在碰撞发生时有效降低驾乘人员所受到的伤害,做到全方位的安全保障。此外,S6在车身四个门以及前后危险区域构筑完备的防撞钢梁,前后防撞钢梁厚度分别达到4mm和3mm,达到高安全级别。

儿童安全 层层防护更贴心

比亚迪S6全车系配置了统一标准的儿童安全座椅固定装置,使用时可以很方便地将儿童座椅进行安装固定。在车辆发生碰撞时,儿童安全锁装置能有效防止儿童座椅翻转跌落,保证车上儿童的安全。同时,S6后排车门具有儿童安全门锁功能,可将后门设置锁定,有效避免车辆行驶过程中,在后座的儿童误将车门打开而造成的潜在危险。

丰富的主动安全配置,面面俱到的被动安全防护,再加上贴心的儿童安全装备,S6五星安全为家人保驾护航。